

**MEDIN HELYI SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**7057 MEDINA, KOSSUTH UTCA 59.**

Telefon: 74/ 434-010

**MEDINA HELYI SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

*2014. ÁPRILIS 30. napján tartott  
nyilvános ülésének*

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

**Az ülésen hozott határozatok**

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
7/2014. (IV. 30.)	A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi költségvetésének módosítása
8/2014.(IV.30.)	A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi zárszámadásának elfogadása
9/2014.(IV.30.)	A húsvéti előkészületekről és a húsvéti ünnepekről szóló beszámoló elfogadása
10/2014.(IV.30.)	Döntés pályázat benyújtásáról a Magyarországi Szerbek Kulturális és Dokumentációs Központjához

## MEDINA HELYI SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7057 Medina, Kossuth utca 59.

Tel/Fax: (74) 434-010

---

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. április 30-án (szórdán) 16:00 órakor megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Szerb Klub, 7057 Medina Köztársaság u. 10.

**Jelen vannak:**

Szokics Elekné	elnök
Szokics Mitó	képviselő
Szokics Pájó	képviselő

**A Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

dr. Baranyai Eszter	jegyző
Parrag Istvánné	jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről: 1 fő

Szokics Elekné elnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Rafajlovics Miklós elnökhelyettes munkahelyi elfoglaltsága miatt az ülésen nem tud részt venni, de jelezte távolmaradását.

Szokics Elekné elnök javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirend megtárgyalására. A képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta, és az alábbiak szerint állapította meg:

**NAPIREND:**

**1.) A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi költségvetésének módosítása**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (írásbeli előterjesztés)*

**2.) A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi zárszámadásának elfogadása**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (írásbeli előterjesztés)*

**3.) Beszámoló a húsvéti előkészületekről és a húsvéti ünnepekről**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (szóbeli előterjesztés)*

#### **4.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyébek**

Ezután a képviselő-testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

#### **1.) A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi költségvetésének módosítása**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (írásbeli előterjesztés)*

Szokics Elekné elnök ismerteti az előterjesztést. Az írásbeli előterjesztést annyiban kívánja szóban kiegészíteni, hogy az előirányzatokat csak saját hatáskörben kell módosítani, mert a költségvetés készítésekor még a feladatalapú támogatás összege nem volt ismert.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett Szokics Elekné elnök kéri a testületet, hogy a szóbeli kiegészítést is figyelembe véve döntsön a 2013.évi költségvetés módosításának elfogadásáról.

Az elnök javaslatára a testület a szóbeli kiegészítést is figyelembe véve elfogadta az előterjesztést, és 3 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **7/2014. (IV. 30.) Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

#### **Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról**

A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Szokics Elekné elnök, dr. Baranyai Eszter jegyző  
Határidő: azonnal

#### **2.) A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi zárszámadásának elfogadása**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (írásbeli előterjesztés)*

Szokics Elekné elnök ismerteti az előterjesztést, és bővebben az előterjesztést szóban nem kívánja kiegészíteni.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett Szokics Elekné elnök kéri a testületet, hogy az előterjesztés alapján döntsön a 2013.évi zárszámadás elfogadásáról.

Az elnök javaslatára a testület elfogadta az előterjesztést, és 3 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**8/2014. (IV. 30.) Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetési beszámolójának elfogadásáról**

A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetési teljesítéséről szóló beszámolóját a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Szokics Elekné elnök, dr. Baranyai Eszter jegyző

Határidő: azonnal

**3.) Beszámoló a húsvéti előkészületekről és a húsvéti ünnepekről**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (szóbeli előterjesztés)*

Szokics Elekné elnök tájékoztatja a testületet, hogy az idei évben a szerb húsvét időpontja április 20-21. napra esett, együtt ünnepelték magyarok és szerbek a húsvétot. Az idei évben is, mint mindig, nagypénteken takarították a szerb templomot. A templomban elhelyezett szötteseket az adományozóknak kiadták mosásra, vasalásra, majd az ünnepekre újra elhelyezték a templomban.

Szokics Elekné elnök elmondja, hogy nagypéntek és nagyszombat éjszakáján tüzet gyújtottak a templomkertben, virrasztottak, őrizték Jézus sírját a feltámadásig. Nagyszombaton tojást festettek, sonkát főztek hiszen a 40 napos böjtnek is húsvétkor volt vége. Tojás festés csak azoknál a családoknál nem volt, ahol egy éven belül haláleset történt.

Szokics Elekné elnök azt is elmondja, hogy a szerb családoknál nem divat a locsolkodás, nincs külön halottak napja, hanem húsvét hétfőjén a szent mise után közösen kimentek a temetőbe, ahol a lelkész megáldotta a sírokat. Az idei évben két új síremlék is megszentelésre került.

Szokics Elekné elnök elmondja, hogy húsvét hétfőjének délutánján összejöttek a Szerb Klubban és megünnepelték Krisztus feltámadását.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett Szokics Elekné elnök kéri a testületet, hogy fogadja el a Húsvéti ünnepekkel kapcsolatos beszámolót..

Kérdés, hozzászólás nem érkezik a képviselő-testület egyhangú, 3 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**9/2014. (IV. 30.) Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Beszámoló a húsvéti előkészületekről és a húsvéti ünnepekről**

Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete Szokics Elekné elnök Húsvéti ünnepekről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Szokics Elekné elnök

Határidő: azonnal

#### **4.) Képviselői kérdések, hozzászólások, egyebek**

Szokics Elekné elnök tájékoztatja a Képviselő- testületet , hogy az Emberi Erőforrások Minisztériumának megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett „ Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014.évi költségvetési támogatása „ kiírásra benyújtott „ Szerb hagyományörző programsorozat Medinán „ című pályázat pozitív elbírálásban részesült és 200.000 Forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A Képviselő- testület felhatalmazása alapján a támogatási szerződés aláírásra kerül és a pályázati támogatás megérkezett a nemzetiségi önkormányzat számlájára.

Szokics Elekné elnök tájékoztatja a Képviselő- testületet , hogy a Magyarországi Szerbek Kulturális és Dokumentációs Központja újra pályázatot írt ki rendezvények támogatására. Szokics Elekné elnök javasolja a testületnek ,hogy a nemzetiségi önkormányzat nyújtson be pályázatot a pünkösdi búcsú megszervezésére és zenekari díjára. A pályázat benyújtásához az árajánlat beszerzésre került, Szokics Elekné elnök elmondja, hogy az árajánlatot Agatity Krunoszlav zenekarától kérték ,szeretnék őket meghívni a búcsúra. A zenekari díj bruttó összege 317.500 Forint. A bekerülési költség a vendéglátással együtt 467.500 Forint. A pályázat benyújtásához szükséges önerő 267.500 Forint, a támogatási igény pedig 200.000 Forint. Szokics Elekné elnök elmondja a képviselőknek, hogy az önerőt a nemzetiségi önkormányzat a 2014. évi feladatalapú támogatásból kívánja biztosítani.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett Szokics Elekné elnök kéri a testületet, hogy döntsön a pályázat benyújtásáról.

Az elnök javaslatát a képviselő-testület elfogadta és 3 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**10/2014. (IV. 30.) Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Döntés a Magyarországi Szerbek Kulturális és Dokumentációs Központjának pályázati kiírására pályázat benyújtásáról:**

Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületet úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Magyarországi Szerbek Kulturális és Dokumentációs Központjához, a pünkösdi búcsú zenekari díjának finanszírozására. A Képviselő- testület a pályázat benyújtásához 267.500 Forint saját crőt biztosít.

Felelős: Szokics Elekné elnök

Határidő: azonnal

Szokics Elekné elnök tájékoztatja a Képviselő- testületet, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériumának összefoglalója alapján a Tolna Megyei Kormányhivatal a nemzetiségi önkormányzatok működésével összefüggésben szakmai tájékoztatót adott

ki. A szakmai anyag tájékoztatást nyújt a nemzetiségi önkormányzatok törvényességi felügyeletét érintő kérdésekkel , illetve a nemzetiségi önkormányzati mandátum megszűnésével kapcsolatban.

Szokics Elekné elnök tájékoztatja a jelenlévőket, arról hogy a nemzetiségi önkormányzat továbbra is fontos feladatának tartja azt, hogy minél több pályázati lehetőséget használjon ki. Arra törekednek, hogy a rendezvényeikhez pályázati támogatást keressenek.

Ezek után az ülésen több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, így azt Szokics Elek

Elek



*Szokics Elek*  
Szokics Elek

elnök

*Szokics P. P.*  
Szokics Pájó

hitelesítő